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Прибавление числа 3.



   3 + 2  =  5

   5 + 2  =  7

  10 – 2  = 8

   9 - 2  =  7

   6  - 2  =  4

   8  + 2 = 10

Устный счет

   

   

   

   

   

   



Назови сумму и разность чисел
7 и 1       10 и 1      6 и 1    15 и 1

Как пример записать короче?
3+3+3+3=            5+5+5= 



ЗАДАЧИ ОТ СМЕШАРИКОВ

Мальчик нашел на дороге 5 рублей.
Сколько денег найдут 2 мальчика?

Когда цапля стоит на одной ноге, она весит 12кг.
Сколько она будет весить, если встанет на 2 ноги?

               Алеша, Саша и Миша живут на разных этажах.     
Алеша живет не на самом верхнем этаже и на на самом 
нижнем. Саша живет не на среднем этаже и не на нижнем. На 
каком этаже живет каждый из мальчиков?



Как прибавить число 3?

3



Помогите Нюше
Придумай вопрос к задаче и назови решение:
 

Бабушка пришила на платье
 8 пуговиц, а внучка - 3 пуговицы.



    Какие числа пропущены?

… + 3 = 11         9 + … = 12        7 + … = 10



МОЛОДЦЫ!!!


